INFORMACIJE
[bookmark: _GoBack]Za  upis u I godinu drugog ciklusa studija na  Studiju turizma

Upis se može obaviti od 05.12. do 11.12.2023. godine.

Za upis je potrebno:
1. Index i upisni list – preuzima  se u Studentskoj službi  (cijena: 50,00  KM),
Napomena:  popuniti upisni list i na prvoj stranici index-a samo lične podatke: ime, ime oca, prezime, datum i mjesto rođenja i  državljanstvo
2. dvije kolor fotografije  formata 4 x 6 cm,

3. ljekarsko uvjerenje,

4. dokaz o izvršenim uplatama: za  školarinu, index,   korištenje biblioteke,   članstvo u  Uniji studenata,  održavanja zgrade i inventara, korištenje informacionog sistema Univerziteta i osiguranje u slučaju nezgode (osiguranje vrijedi do okončanja studija).

NAPOMENE  ZA  UPLATU:
· Uplatu prve rate školarine za II ciklus studija: iznos: 500,00KM, izvršiti na žiroračun broj: 1610200000290904, primalac: Ekonomski fakultet,  Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru. 
· Uplatu za index, iznos: 50,00 KM, uplatiti na žiroračun broj: 1610200000290031, primalac Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru.
· Naknade:  za korištenje biblioteke, članstvo u Uniji studenata,  održavanja zgrade i inventara, korištenje informacionog sistema Univerziteta i osiguranje u slučaju nezgode (iznos 85,00 KM - zbirno), uplatiti na žiroračun broj: 1610200000290031, svrha doznake primalac: Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru.

Za svaku uplatu predati prvi primjerak uplatnice.

Navedenu dokumentaciju treba predati  u Studentsku službu.
